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п/п 

середовища у подвійних 

пробірках. 

мікроорганізмів у молоці. n % 

1 дві знебарвлені  грам-позитивні 3 8 

2 знебарвлена, рожева грам-негативні 15 43 

3 дві рожеві не патогенна мікрофлора  17 49 

 

Як видно з даних табл. 1, основною ідентифікаційною ознакою була зміна кольору 

середовища у подвійних пробірках. Це безпосередньо пов’язано із видовими особливостями 

мікроорганізмів, інтенсивності їх росту та продуктами їх життєдіяльності. 

Так, за присутності грам-позитивних бактерій, зокрема S. aureus, S. agalactiae, S. 

dysgalactiae, S. uberis, enterococci, Lactococcuslactis, в двох пробірках відбувалося 

знебарвлення середовища. Таких проб молока було виявлено у 3-х, корів що складало 8%.  

За грам-негативного пейзажу, в одній пробірці спостерігалося знебарвлення, а в іншій 

забарвлення залишалось рожевим. Такі зміни візуалізувались у 15-ти пробах досліджуваного 

молока, що відповідає 43%. 

Водночас в 17-ти зразках молока (49%) зміни відповідали наявності мікрофлори, які не 

давали знебарвлення, а саме: коринебактерії, псевдомонади, дріжджі, мікоплазми. 

Отримані результати надали можливість застосувати різні протоколи лікування хворих 

корів, відповідно до визначених збудників. 

Таким чином, застосування тест-системи «Mast Decide», у виробничих умовах 

характеризується простотою методології виконання. Водночас на відмінну від інших 

мікробіологічних методів ідентифікації, дана тест-система дає результат уже через 12 годин. 

Це безумовно є дуже важливим фактором для надання своєчасної терапевтичної допомоги 

хворим тваринам. Також можливість проведення диференціації збудників надає підставу для 

розробки різних протоколів терапії вибір та застосування ефективних антибіотиків. 
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Тваринництво в Україні зазнає певних змін і не завжди позитивних, що проявляється 

зниженням поголів’я великої рогатої худоби та свинопоголів’я особливо в підсобних 
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господарствах селян, що призводить до їх збільшення в колективних господарствах. Однак 

по країні цей показник в останні роки знижується в цілому. Враховуючи це, для вирішення 

питання забезпечення населення тваринною продукцією важливу роль відіграє ставкове 

рибництво, яке має перспективні можливості забезпечувати в достатній кількості населення 

Україниповноцінним тваринним білком, тому розвиток ставкового рибництва є досить 

актуальним [1, 2].  

Попри вище сказане слід відмітити, що дана галузь також має цілий ряд проблем, які 

усугубляють ефективність його розвитку. Однією з таких проблем є різноманітні хвороби та 

отруєння риб, які пов’язані з порушенням протиепізоотичних заходів в рибницьких 

господарствах, а також порушення застосування отрутохімікатів в сільському господарстві. 

Відсутність в господарствах фахівців з питань хвороб риб є однією з причин 

розповсюдження хвороб риб в ставкових рибницьких господарствах. Особливо слід звернути 

на широке розповсюдження інвазійних хвороб ставкових риб, які є причиною зниження 

економічної ефективності рибництва за рахунок зниження якості риби, зниження маси та її 

загибелі [3-5].  

Серед багатьох хвороб прісноводних риб широке розповсюдження набули інвазійні 

хвороби [6]. 

Серед інвазійних хвороб широко розповсюджені цестодози рибв тому числі кавіоз [7-

9]. 

Злітератури відомо, що кавіоз (khaviosis) – це гельмінтозне захворювання, відноситься 

до кишкових цестодозів коропів, сазанів та їх гібридів, чорних і білих амурів, збудником 

якого є Khavia sinensis із родини Caryophyllidae. Захворювання характеризується здуттям 

черевця, ураженням кишечника, зниженням вгодованості, виснаженням, анемічністю 

слизових оболонок і зябер[7-9]. 

Ураження риби приводить до зниження темпу росту та загибелі риби особливо в 

ранньому віці. 

Метою дослідження було вивчити епізоотичний стан коропів вікової групи 

1+унагульному ставку, що до ураження кавіозом, провести лікувальні заходи та 

рекомендувати методи профілактики. 

При виконанні роботи перший контрольний облов було проведено 17 червня 2020 року 

в результаті якого нами було встановлено, що досліджені лускаті та дзеркальні коропи мали 

ураження кавіями від 4 до 8 паразитів на рибу при екстенсивності інвазії (Е.І.) 80% та 

середній інтенсивності інвазії 4,8 екз. на рибу. 

Другий контрольний облов було проведено 2 липня 2020 року в результаті якого нами 

було встановлено, що досліджені лускаті та дзеркальні коропи мали ураження кавіями яке 

також коливалося від 4 до 8 екз. на рибу при екстенсивності інвазії (Е.І.) 80% та середній 

інтенсивності інвазії 4,4 паразити на рибу. 

Таким чином після проведення другого контрольного облову нами було прийняте 

рішення провести лікування з використанням антигельмінтика цестозол діючою речовиною 

якого є ніклозамід. Лікувальну обробку проводили шляхом приготування лікувальної 

кормової суміші, яку готували шляхом змочування розчином антигельмінтика суміш 

підготовлених подрібнених зернових (кукурудза та пшениця) із розрахунку 2% препарату та 

98 % корму. Змочений корм витримували у мішках до утворення стійкої тістоподібної маси, 

після підготовки ЛКС її ділили на 4 частини і з 2 годинним інтервалом згодовували рибі 

згідно настанови до застосування препарату. 

Наступний контрольний облов з метою визначення ефективності лікувальної обробки 

було проведено 14 серпня 2020 рокупід час якого було встановлено, що ефективність 

лікування становила 50%, при цьому ураженість коропів знизилася до Е.І. – 40% та І.І. – 1 

паразит на рибу. 

За результатами проведених досліджень нами було зроблено висновки: 

1. Лікувальний ефект цестозолу у вигляді ЛКС при лікуванні коропів за кавіозу дало 

50% ефект. 
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2. Встановлено, що середня інтенсивність інвазії з 4,4 паразита на рибу знизилася до 

1екземпляра. 

Враховуючи те, що даний ставок тривалий час не піддавався знезаражуванню нами 

було запропоновано провести виморожування ставка, з метою знищення інвазованих 

проміжних живителів.  
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЕНДОТРАХЕАЛЬНИХ ТРУБОК У 

ВЕТЕРИНАРНІЙ АНЕСТЕЗІОЛОГІЇ ДРІБНИХ ТВАРИН  

 
У статті наведено особливості використання ендотрахеальної трубки для інтубації трахеї за 

використання інгаляційного наркозу дрібних домашніх тварин. 

Ключові слова: інгаляційний наркоз, ендотрахеальна трубка, дрібні домашні тварини 

 

Ендотрахеальний трубка (інтубаційна трубка) – гнучка трубка, що розташовується 

усередині трахеї пацієнта та використовується для передачі наркотичної суміші від апарату 

для наркозу в легені пацієнта, в обхід ротової і носової порожнин. Ендотрахеальні трубки 

широко використовується для проведення загальної інгаляційної анестезії, підтримує 

дихальні шляхи у відкритому стані, знижує обсяг анатомічного мертвого простору, дозволяє 

точно дозувати кисень і інгаляційні анестетики (наркозну суміш), запобігає аспірацію 

шлункового вмісту і інших матеріалів, дозволяє проводити додаткову вентиляцію легенів 

[1,2].  

У анестезіологічної практиці дрібних домашніх тварин використовується два типи 

ендотрахеальних трубок - трубки Мерфі і трубки Коула [3]. При анестезії собак і кішок, в 

http://dspace.ksau.kherson.ua/
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